

Сведения о наличии средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Обучение в КемГМУ осуществляется в учебных комнатах и аудиториях для проведения занятий лекционного типа, занятий семинарского типа, групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации, оснащенные специализированной мебелью. Учебные аудитории для проведения занятий лекционного типа оснащены мультимедийным оборудованием и звукоусиливающей аппаратурой; учебные комнаты для проведения занятий семинарского типа оборудованы необходимым лабораторным, техническим, химическим, физическим, биологическим, микробиологическим, клиническим, секционным, медицинским оборудованием и аппаратурой, а также расходными материалами.

Помещения для самостоятельной работы оснащены компьютерной техникой с возможностью подключения к сети "Интернет" и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду КемГМУ.

Практическая подготовка обучающихся осуществляется в структурных подразделениях Университета и на клинических базах медицинских организаций. Создан современный центр симуляционного обучения и аккредитации, оснащенный симуляционным и фантомным оборудованием для формирования практических навыков и умений в соответствии с требованиями ФГОС ВО по специальностям.

Университет обеспечивает обучающихся на время получения образования всеми необходимыми учебниками и учебными пособиями, а также учебно-методическими материалами в печатном и электронном виде.

Каждый обучающийся в течение всего периода обучения обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к нескольким электронно-библиотечным системам (электронным библиотекам) и к электронной информационно-образовательной среде Университета. Электронно-библиотечная среда обеспечивает возможность доступа обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", как на территории КемГМУ, так и вне.

Электронная информационно-образовательная среда КемГМУ обеспечивает доступ к учебным планам, рабочим программам дисциплин (модулей), практик; фиксацию хода образовательного процесса, результатов промежуточной аттестации и результатов освоения основной образовательной программы; формирование электронного портфолио

обучающегося; взаимодействие между участниками образовательного процесса посредством сети "Интернет".

Для инвалидов и лиц с ОВЗ создана многофункциональная учебная комната на первом этаже здания, специализированная для проведения занятий индивидуально и малыми группами, при этом размеры (площадь) учебного места соответствуют выполняемым видам учебной деятельности обучающихся и эргономике инвалидов и лиц с ОВЗ, что дает возможность размещения необходимого учебного инструментария, компьютерной и иной техники, а также возможность обслуживания такого места специалистами. Составляющими элементами многофункциональной аудитории является мультимедийный комплекс, обеспечивающий видео- и аудио-поддержку учебного процесса. В читальном зале библиотеки университета оборудованы специальные места с учетом доступа для обучающихся с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Материально-техническая база КемГМУ в полной мере обеспечивает деятельность спортивных секций, творческих коллективов и общественных объединений обучающихся, в том числе обучающихся инвалидов и лиц с ОВЗ. В Университете для проведения воспитательных мероприятий имеется актовый зал, музей истории КемГМУ, спортивно – оздоровительный лагерь, читальный зал библиотеки. Воспитательная работа осуществляется с использованием мультимедийного оборудования, звукоусиливающей аппаратуры, сценических костюмов, музыкальных инструментов, спортивного инвентаря, спортивной формы, символики КемГМУ, фотооборудования, доступа в сеть Интернет, библиотечного фонда книжных и периодических изданий, учебного симуляционного оборудования.